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ЗВІТ 
про роботу старости Сапогівського старостинського округу 

за 2023 рік 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів, Статутом Галицької міської ради, Положенням 

про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок 

його діяльності, згідно зі статтею 54-1, пунктом 6 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні” та виконуючи вимоги цього закону щодо щорічного 

звітування старости про виконану роботу, пропоную звіт про роботу за 2023 

рік. 

       Як староста села, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях 

виконавчого комітету міської ради, виконую доручення міського голови та 

інформую про їх виконання. Також беру участь у пленарних засіданнях сесії 

міської ради, робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси 

жителів села. Здійснюю прийом жителів старостинського округу та надаю 

консультації у межах своїх повноважень.  

      За звітний період до Сапогівського старостинського округу, з особистих 

питань згідно графіка прийому старости надійшло усних  звернень - 156, 

письмових (заяв)- 8, через Галицьку ТГ - 41, надано – 48 відповідей різним 

установам, видано  довідок – 153, надано – 8 послуг з нотаріальних дій, 

складено – 6 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, 

які потребують оформлення матеріальної допомоги: малозабезпечені, інваліди. 

Протягом року здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, відповідно до 

вимог чинного законодавства, складаю списки юнаків для прописки до 

призивної дільниці також ведеться облік учасників АТО і учасників бойових 

дій. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного 

характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради.  

     На території села проводились роботи по благоустрою та належного 

санітарного стану, а саме: 

- скошування трави по узбіччю доріг населеного пункту; 

- обкошування дитячого майданчика;  

- упорядкування кладовищ, обкошування бур`янів, вирубка кущів та 

чагарників; 

- очищення у зимовий період  території від снігу та підсипання вулиць; 

 - вирішую питання комунального спрямування по благоустрою населеного 

пункту своєчасний вивіз ТПВ на території села. Брав безпосередню участь по 

встановлено двох пам’ятників воїнам УПА.  

        Працюю для покращення умов життя та побуту населення та беру до уваги 

проблеми жителів села та намагаюся сприяти їх вирішенню позитивно.  

http://kochubeevska-gromada.com.ua/golovna/zvit-po-zagradivskomu-starostinskomu-okrugu/
http://kochubeevska-gromada.com.ua/golovna/zvit-po-zagradivskomu-starostinskomu-okrugu/


Дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському голові, виконавчому 

комітету міської ради, депутатам міської ради, робітникам всіх установ та 

закладів, підприємцям, всім жителям села, хто докладає зусиль для покращення 

життя нашого старостинського округу.    

 

 

Секретар міської ради                               Віра КОСТИШИН 

 


